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Protokół nr XVIII/2025 

Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy w Będkowie z dnia 11.12.2025 r.  

Sesja rozpoczęła się o godz. 09:00, a zakończyła się o godz. 10:00. 

Odbyła się w Sali konferencyjnej Urzędu Gminy Będków.  

W sesji uczestniczyło 11 radnych: 

Karolina Rauch, Bartosz Bogusławski, Weronika Kotynia - Skorupska, Małgorzata Marczak, 

Małgorzata Piechna, Katarzyna Pirek, Bronisław Sarniak, Tobiasz Janiczek, Renata 

Szymańska, Małgorzata Marczak, Kazimierz Dulas. 

 

Nieobecni: Kinga Czenko, Małgorzata Boczek, Magdalena Błażejewska, Małgorzata 

Piwowarska 

Punkt  1 

Przewodnicząca Rady Gminy w Będkowie Pani Karolina Rauch otworzyła XVIII Sesję Rady 

Gminy w Będkowie. Poprosiła wszystkich Radnych o potwierdzenie swojej obecności  

w formie elektronicznej. Na podstawie listy obecności radnych stwierdziła kworum do 

podejmowania uchwał. Powitała zarówno radnych jak i osoby zaproszone: Wójta Gminy 

Będków Pana Dariusza Misztala, Z-cę Wójta Gminy Będków Panią Agnieszkę Gieszcz-

Hejniak, Skarbnika Gminy Panią Annę Gomula oraz Radcę prawnego Pana Bartłomieja 

Biskupa.  

Punkt  2  

Przewodnicząca Rady Gminy w Będkowie Pani Karolina Rauch przeszła do kolejnego punktu, 

jakim jest przyjęcie porządku obrad. Przedstawiła proponowany porządek obrad: 

 

1. Otwarcie sesji stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Wypowiedzenie się radnych w trybie § 29 Statutu Gminy Będków odnośnie protokołu  

z XVII Sesji Rady Gminy w Będkowie. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Będków na 2025 rok. 

5. Zakończenie obrad. 

 

Przewodnicząca dopytała radnych czy ktoś ma pytania do przedstawionego porządku obrad. 

Wobec braku uwag, proponowany porządek obrad został przyjęty. 

Punkt  3 
 

Nie było uwag do protokołu z poprzedniej sesji Rady Gminy w Będkowie. Radni zatwierdzili 

wobec tego protokół z XVII Sesji Rady Gminy w Będkowie. 
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Punkt 4  

 

Przewodnicząca przeszła do realizacji punktu 4, tj.: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Będków na 2025 rok. 

Przewodnicząca Rady Gminy w Będkowie wskazała na mały błąd w postaci błędnej daty 

podjętej uchwały, odczytała zatem proponowany ww. projekt uchwały. 

Przewodnicząca Pani Karolina Rauch poprosiła Skarbnika Gminy Panią Annę Gomulę  

o przedstawienie proponowanych zmian. Skarbnik Gminy omawiając zmiany w budżecie 

gminy poinformowała, że zgodnie z prawem oświatowym niepubliczne przedszkola otrzymują 

dotację na każde dziecko uczęszczające do tego przedszkola. W przypadku Gminy Będków 

niepubliczne przedszkole „Promyk” funkcjonuje w miejscowości Rzeczków. Po przeliczeniu 

podstawowej kwoty dotacji na dzień 30 października 2025 roku ustalono, że dotacja powinna 

być wyższa ponad 200 zł w przeliczeniu na jedno dziecki. Wobec braku pytań dotyczących 

projektu, Przewodnicząca przeszła do głosowania nad proponowanym projektem uchwały. 

Głosowanie przedstawiało się następująco:  

Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 11 

Liczba głosów za - 11 

Liczba głosów przeciw - 0 

Liczba głosów wstrzymujących się - 0 
 

Wobec powyższego Uchwała w sprawie zmian w budżecie Gminy Będków na 2025 rok zostaje 

przyjęta i opatrzona nr XVIII/105/25. 
 

 

Punkt 5 

Przewodnicząca Rady Gminy w Będkowie Pani Karolina Rauch wobec wyczerpania porządku 

obrad zamknęła XVIII Sesję Rady Gminy w Będkowie.  

Na tym protokół zakończono.                                   

Protokołowała:   

Agata Baranowska 

   Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie 

                                                                                           Karolina  Rauch 


